



欢度国庆

青城绿梯田黄

美景如斯待收藏

#大好河山 Citywalk #微博话题阅读量超400万,晒图活动今日截止



@ byelac

贵州省黔东南州加榜梯田,一圈一圈的梯田好似大地的指纹,在山峦间印出独美的风景。



@ 肖

肇庆新区有唯美梦幻的“天空之镜”,有充满烟火气息的网红夜市,有如晶莹明珠镶嵌于西江之上的砚洲岛……

虽然这几天是中秋和国庆假期,我们项目依然有211人在岗。肇庆新区市政道路的清扫保洁、绿化养护、垃圾清运……都由我们负责。大家的辛劳换来了城市的干净。



@ 人在旅途

黄浦浪花
千尘雪,东方明
珠百度春。花满堵,酒满
瓶,十里绮罗外滩烟。



@ 啊小晴_

我们团队负责呼和浩特市整个新城区的环卫保洁。越是节假日,环卫工人越是忙碌。超级黄金周,我们1900多人全员在岗,从早上5点一直忙到晚上11点,中间18个小时不间断提供服务,每人工作时间7个多小时。

草原都市,绿色青城,用来形容蒙语意为“青城”的呼和浩特最适宜不过。这是一座有温度的城市,在我印象中这里不仅有北方草原冰与火的历史,也有现代都市自然宜居的生态。每人心中都有一座向往的城市,快来呼和浩特感受这座城市的独特魅力吧!



@ Houston-Lee

海上丝路重要见证者泉州开元寺,历经数百年依旧有活力、有魅力。古塔下,我看到了许多年轻的面孔,他们或欢声笑语,或安静沉思,穿着或时尚前卫或简约大方。他们投进了大自然和历史的怀抱,享受着真实、简单、轻松的生活。愿大家都能保持年轻的心态,享受着真实、简单、轻松的生活。



@ 小碟碟

己略黄公祠、从熙公祠、开元寺……遍地的文化遗产让我流连忘返。潮州木雕、潮绣、麦秆画……穿梭于古城之内,眼睛忙得紧,手机不停地拍拍拍。眼睛忙、嘴巴忙、脚下忙,天气热,走一段钻进一家小店,来一碗海石花儿;饿了,就来一块绿豆饼;腻了,还能在店里蹭杯茶喝。随手拍下的照片,随意又精致,热情而淳朴,这是这座小城的精神气质。喜欢!

